ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ РАСШИРЕННЫХ ТЕЗИСОВ

Расширенные тезисы докладов для опубликования в сборнике трудов конференции должны быть отправлены по электронной почте как прикрепленный файл в формате Microsoft.doc
до 15 марта 2017 года по адресу: vgmokerov@yandex.ru
Общие положения

- Тезисы содержат введение, постановку задачи, результаты исследований и выводы

- Тезисы доклада представляются в электроном виде в формате doc 

- Тезисы на русском языке с аннотацией на английском языке.
- Объем тезисов доклада - 2 страницы (для приглашенных докладов - 4 страницы), на которых размещаются тезисы на русском языке.
- Необходимо использовать образец оформления.
Общие детали оформления

- Текст и рисунки должны быть черно-белыми.                                                                                                            
- Названия файлов приводятся по фамилии первого автора (тезисы: IvanovFF.doc), без лишних знаков препинания.

- Если тезисов более одного, то после инициалов ставиться номер тезиса (IvanovFF2.doc). 

- Размер листа 148 Х 210 мм (формат А5)                                                                                                             - Поля: верхнее -  2,4 см, нижнее – 2,0 см, левое и правое – 1,9 см                                                                       - От края до колонтитула -  верхнего – 2,0 см, нижнего – 1,8 см                                                                          - Шрифт основного текста - Times New Roman,  кегль 10 пт.                                                                                                                                                     - Подписи к рисункам, таблицы, сноски, литература выполняются шрифтом - 8 пт.                                     – Отступ первой строки в абзаце - 0,6 см                                                                                                             - Межстрочный интервал – одинарный                                                                                                                      - Выравнивание основного текста – по ширине                                                                                           - Нумерационный заголовок таблицы – 8 пт, строчный, нормальный, выравнивание по левому краю                                                                                                                                                                             - Тематический заголовок таблицы – 8 пт, строчный, полужирный, выравнивание по центру.               - Шрифт – Times New Roman 8, 1 интервал. Печать будет производиться без масштабирования.                 - Без нумерации страниц! 
Текст расширенных тезисов 

- Название работы, авторы, организации и адреса – центрированы, основной текст – выровнен.
 - Название работы – заглавными буквами жирным шрифтом 8пт.                                                                                       - Авторы – жирным курсивом – 8пт.                                                                                                                                     - Автор, представляющий доклад – подчеркнут.                                                                                             - Автор, с которым должна осуществляться переписка по e-mail – помечен символом *.                           - Далее (с новой строки) – организация, адрес и электронный адрес – обычным шрифтом -8пт.                      - Если работа представлена от нескольких организаций – авторы в общем списке помечены индексами (1, 2, …), названия и адреса организаций – друг под другом, каждый – с новой строки.                     - Между названием и списком авторов и между адресом организации(й) и основным текстом – пустая строка. 
– Далее следует англоязычный вариант заголовка работы с тем же форматированием 
(название работы.

- Англоязычная аннотация (не более 15 строк) - Times New Roman,  кегль 10 пт.
- Текст Формулы – по возможности, с применением латинского шрифта и шрифта Symbol; центрированы. Рекомендуется применять Equation Editor или MathType.                                                                                                 - Использование автоматических ссылок и сносок запрещено.                                                                       - Рисунки только черно-белые.                                                                                                                                    - Использование таблицы для создания эффекта «обтекания» основным текстом рисунка – недопустимо. 
